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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 500 кВ кПересвет) и устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительных канаJIов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкtlми четыре года.
Система автоматизированнЕuI информационно-измерительнtш коммерческого учета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 500 кВ <Пересвет> (лалее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ прелнzвначена дJuI измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 500 кВ кПересвет> ОАО кФСК ЕЭС)).

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИс кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта НЩ
по поверке

Обязательность проведения
опеDации пDи

первичнои
поверке

периодическои
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Ща [а
2. Внешний осмотр 7.| ,Ща Ща

3. Поверка измерительньIх компонентов
Аиис куэ 7.2 Да Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да Ща

5. Проверка УСПЩ 7.4 Да Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ

,1.5
Ща Да

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов
напряжения

7.6 Ща .Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительных трансформаторов тока

7;| Ща Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща [а

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7,9 Да Ща

1 l. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

,7.I0
Ща Да

1 2. Оформление результатов поверки 8 Да Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методик€lми поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ допускают поверителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50.2.0|2, изгIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов тока, входящих
в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонЕrлом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докуl!{ентом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которьж должен иметь удостоверение,
подтверждtlющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществляется персонЕrлом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изr{ившим документ "Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации" и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докуIuентом.
Измерение проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждaющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Ns п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

Термометр, диапчвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *l ОС 6

2
Вольтаlvtперфазометр, диапазон измерений от 0 до l0 А, предел
допускаемой относительной погрешностп *1,5 О/о

6

a
J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным докуN{ентом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации"

,7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуN{ентом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации"

,7.6

5

Срелства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным документом
"Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации"

,1.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикаI\,Iи системы
l.э

7 Радиочасы "МИР РЧ-0l" (Госреестр Nч 27008-04) 7.10

П puM е ч aHu е -,Щопускаеmсяпрuллененuе dруzuх oc+oBHbtx uвспомоzаmельныхсреdсmвповеркu
с меmролоzuческuJчtu харакmерuсmuксlJйlt, обеспечuваюлцuJуlu mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившим
документ "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обучение
по проведению измерений в соответствии с ук.ванным докуN{ентом. Измерение проводят не
менее двух специt}листов, один из KoTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждающее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ 12.2.00'7.З, "Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей", "Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей", "Межотраслевых правил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок" ПОТРМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2,00З, ГОСТ 12,2.007.З,
гост |2.2.00,7.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докрлентации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 .Щля проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журнilлы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервzrл между поверкtlп{и (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персоншIа энергообъектов к местам установки измеритепьньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по ра:!мещению этitлонов, откJIючению в необходимьIх слrIЕuIх
поверяемьж средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньD( в
нормативньD( докуN{ентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат зЕвемлению, должны быть надежно
заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру зЕlземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждений

измерительньгх компонентов, наличие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньгх линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньtх измерительньD( компонентов типilм и заводским номерам, укzванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючени;I

проводньгх линий.

7.2 Поверка измерительньш компонентов АИИС КУЭ
Проверяют наJIичие свидетельств о поверке и срок их действия дJuI всех

измерительньIх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, да:lьнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньIх компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1Проверяют ншIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовьrх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нilличие документов
энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подкjIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подключениrI
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - cxeMzlм,
приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтtlмперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку парап4етров в заданной последовательности.

7,3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любому
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кirлендарной дате (число,
месяц, год). Проверку осуществJuIют визуarльно или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовьгх

организаций на УСПД. При отсутствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСПЩ.

7.4.2Проверяют правильность функчионирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докрлентацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП.Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрilммную защиту УСПД от несанкционированного доступа,
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти УСПД.
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7.5 Проверка функцпонпрования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка програп{много обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора прогрaммного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Для проверки нужно запустить менеджор файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Ща_пее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получим
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, дjul
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрЕlI\{много обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. .Щля этого запускЕlют на выполнение программу сбора
данных и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при
вводе неправильного пароля программа не разрешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускtlют программу,Проверку считают успешной, если пол}чено
сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.бПроверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют н€lличие и сохранность пломб поверительньtх и энергоснабжающих
организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверяют наличие документов энергосбытовых организаций, подтверждtlющих
правильность подключения первичньD( и вторичных обмоток ТН. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньш и вторичньгх обмоток ТН.

7.62При проверке мощности нагрузки вторичньж цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +|0 О/о от Uggy.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которая должна находиться в диапaвоне
(0,25- 1,0),Sg9у.

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с
аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прu14ечанuя:
l !опускаеmся uзмеренuе моtцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервсlла межdу поверкамu сuсmемьl.
Резульmаmь. проверкu счumаюm поло)юumельнымlt, еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm
вьlполненLле указанноzо выutе условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей прогрzlммного обеспечения
идентификационные данные (признаки) Значение

l 2
идентификационное наименование По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕнЭС кМеmоскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО 1.00

Цифровой идентификатор ПО D2з зЕD63 937 027 47 769A45DE8E67B57E
.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся 14оlцносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmньt
вхоdные (прохоdньtе) uл,tпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtt,t обмоmкам
uзмерumе льньlх mр ан с ф о рмаmо р о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нilличие документов энергосбытовых орг.lнизаций, подтверждающих

правильность подкJIючения вторичньж обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подключения вторичньгх обмоток ТТ.

7,'7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
в диапiвоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинilльными вторичными нагрузками
I;2;2,5;З;5 п 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,25;1,5;1,75;З,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

устzlновленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе v4оulносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, есл11

mакuе uз74еренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюulеzо uнmервсtла мелсdу поверкал4u сuсmеJйьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоuсumельньlллlц еслu паспорm-проmокол поdmверэlсdаеm выполненuе указанноzо
Bblule условuя dля ТТ.

2,,Щопускаеmся моIцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmньlм пуmеJй, еслu uзвесmны
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtt,t обмоmкам
тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для кЕDкдой фазы по

утвержденному документу "Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение
напряжения не должЕо превышать 0,25 0/о от номинального значения на вторичноЙ обмОтке
тн.

ПрuJйечанuя:
1 !опускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есл1] mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала меэtсdу поверкаJуlu сuсmемы. Резульmаmьl
проверкu счumаюm полоэюumельньlлrлt, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm вьlполненuе

указанно zo выulе mребо ванuя.
2 !опускаеmся паdенuе напря)tсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньtм пуmем, еслu uзвесmны парамеmры провоdной лuнuu свжu u слtла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlце?о через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.1 Включить радиочасы "МИР РЧ-01", принимающие сигнilлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS), Сверить показания радиочасов с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аtlуспд, At1."i (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7 .9.2 Спустя 24 ч распечатать журнttл событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрilп,Iмные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив собьrгия,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:

Дtzуспд Atz."i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как piвHocTb поправок: Ад1: Дtz - Дtt

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/сут .
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7.10 Проверка отсутgтввs оrцпбок внlфрмдцшоппого обм€вr
Опералпя проверки отс)тствия ошибок лшформациояllого обмеtlа предусматрпвает

эксперпмсЕтальпое подтверl(деше идеflтичцостц ttисловой измеритеJIьяой информациц в

сttетчикм элекгрпIlеской энергш (псходrая швфрмаrrия), п памятц ценараJьвого сер8ера
В момеЕг прверки все техЕЕttеские ср€дствц входящltе s прверяемьй ИК, дол'шr

быть вкlвоsеБI.
7.10.1 На сервере сЕстемы рбюпечатывают зЕачешaJI акгшяой и рсакгmвой

элекФической эЕергпи, зарегцстрqровавtlые с 30-ти мин}тЕьм яЕтервлlом за IIоJIЕые

предцестsующие дню првсркИ сrтки пО всем ИК. Проверяют вДшчие да}rяЕтч,

соответствуючlцХ каждому 30-тИ мицупrому ttHTepBaJIy времеви. Ilропуск дatннriD( Ее

допускается за искпючением случаев, когда этот прпуск был обусловлен откJIючеllие!{ ик
вли устаяеЕFьtм отхазом какого-лпбо ко}tпоненm системы.

7.10.2 РаспечатьЕают ,(уряал собьггий счетtlика ll УСПД и отмечдот момевты
flарушсяпя свви мех(ду ЕзмерЕтельяыми комповеtiтalми сястемы. Проверяот сохраЕностъ
ЕJмерительЕой шФормачиu в памягп УСП.Щ и сервере системы яа тех иЕIерваlах Bpeмeнti, в

течевие которго была flарушсЕа свяJь.
7.10.3 Распечатывают rra сервере профшБ вагрузlql за полные суп(п,

пр9дшеств},lощие Jlн]ю поверки. Используя переЕосЕоf, KoMIrьKlTep, сtптыааIот через

оmопоуг профиrь наrру]кя за те х(с сугки, храншщйся в tlамяти счетчrка. Разrшше
звач€Еиi акIшЕоЙ (р€асrпвяой) мощноýтя, хрцящейся в пalмяIЕ счетчика (с учегом
коффиuиеrгтов траrrсформашви измерrтельвьц траясформаторов) п базе дашп<
центральяого сервера ве доJDкЕо превышать двух едиЕиц младшего разряда )лrгеЕпого
звачсвrtя.

7.1о.4 Рекомендусrcя B}decтe с проверкой по п.7.10.3 сличать показаЕltя счстqпка по

акtiвпой Е реакIrвВой элекгричсской эНерши строго в I(овце поJryчаса (часа) и cpzl8вEвaTb с

дадкымч, зарегпстрирваявьеrп в сервере системы для того хе момевта вр€мени. Д! этого

визучlJьllо IIJIя с помоцью псреЕосtlок' комttьютера черз огтопорг счrтгымют показадця

счетчика по акгввой и рсакгвЕой элекгрическоЙ эrrергии и сравЕивают эти дшrпые (с

учетом коэффшлеrгов трансформалви измерrтеJTьвьD( трапсформаторов), с показапЕrIми

зар€гистировацньши в серsере системы, Расхоr(деЕltе вс долкно превыIдать две е.щЕЕщl
мJrадщего разрЕlа.

8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На освовапии положЕтельЕьц ре-зуrыатов по пуrкгам рздела 7 вып!сымют
свидетельство о повсрхс Аиис куЭ в соответствпп с ПР 50.2.006. В приложеяии к

свцдfiельству у(азывают перечепь ИК.

8,2 Прд отЕцателыrъrх резудьтатах поверкв, АИИС КУЭ призвается fiегоддOй к
дальнейшеf, эксплуатацЕн и Еа Еее вьцают извещеЕие о ЕепрЕго.щости в соответствип с

ПР 50.2.006 с указавлем прцчцв.

Начазшик цеrгра М 500
ФБУ <PoqTecT-MocKBa > Р. В. Короsкцв


